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О принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков категорий «Земли сельскохозяйственного назначения», «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения», «Земли водного фонда

В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» Министерство имущества Челябинской области (далее – Министерство) уведомляем о том, что приказом Министерства от 24.10.2019 № 163-П утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков категорий «Земли сельскохозяйственного назначения», «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения», «Земли водного фонда», расположенных на территории Челябинской области.
Приказ Министерства от 24.10.2019 № 163-П размещен на официальном сайте Министерства (http://imchel.ru) в разделе «Управления» - «Управление кадастровой оценки» - «Документы» на странице «Результаты кадастровой оценки на территории Челябинской области» и опубликован в спецвыпуске газеты «Южноуральская панорама» от 06.11.2019 №107/1 (4077/1).
Приказ Министерства от 24.10.2019 № 163-П вступает в силу 01.01.2020.



























ИЗВЕЩЕНИЕ

О принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков категории «Земли особо охраняемых территорий и объектов»

В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» Министерство имущества Челябинской области (далее – Министерство) уведомляем о том, что приказом Министерства от 24.10.2019 № 162-П утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков категории «Земли особо охраняемых территорий и объектов», расположенных на территории Челябинской области.
Приказ Министерства от 24.10.2019 № 162-П размещен на официальном сайте Министерства (http://imchel.ru) в разделе «Управления» - «Управление кадастровой оценки» - «Документы» на странице «Результаты кадастровой оценки на территории Челябинской области» и опубликован в спецвыпуске газеты «Южноуральская панорама» от 06.11.2019 №107/1 (4077/1).
Приказ Министерства от 24.10.2019 № 162-П вступает в силу 01.01.2020.
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ИЗВЕЩЕНИЕ     О принятии акта об утверждении результатов определения кадастровой  стоимости земельных участков категорий  «Земли сельскохозяйственного  назначения», «Земли промышленности, энергетики, транспорта, связи,  радиовещания, телевидения, информатики,  земель для обеспечения  космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного  специального назначения», «Земли водного фонда     В соответствии с Федеральным законом от 3 июля 2016 года № 237 - ФЗ  «О госу дарственной кадастровой оценке»   Министерство имущества  Челябинской области  (далее  –   Министерство)  уведомляем   о том, что приказом  Министерства  от   24.10.2019  №   163 - П  утверждены результаты определения  кадастровой стоимости  земельных участков категорий  «Земли  сельскохозяйственного назначения », «Земли промышленности, энергетики,  транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для  обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и  земель иного специального назначения», «Земли водного фонда » ,  расположенных на  территории Челябинской области .   Приказ Министерства  от 24.10.2019  № 163 - П   размещен   на официальном  сайте Министерства   ( http://imchel.ru )  в разделе  «Управления»  -   «У правлени е   кадастровой оценки »  -   «Документы»   на странице   «Результаты кадастровой  оценки на территории Челябинской области»   и  опубликован  в спецвыпуске  газеты «Южноуральская панорама» от 06.11.2019 № 107/1   ( 4077/1 ) .   Приказ Министерства от 24.10.2019  №  163 - П   вступает в силу 01.01.2020.                                                      

